Lieferumfang: Spielanlage ascendo 1 B robinie : V—i\w,‘
Artikelnummer: 517502601 A \i\/g\
L

Name ‘ Menge ‘ Einheit
ascendo 1B Turm 1,00 Stk
ascendo Feuerwehrstange 1,00 Stk
ascendo Kletterschrage 1,00 Stk
ascendo Rutsche 1,00 Stk
ascendo Anbauschaukel 1,00 Stk
ascendo Verbindungsquerbalken Schaukel 1,00 Stk
Alu-Verbindungsbolzen D=80,4mm 1,00 Stk
Schaukelsitz griin 1,00 Stk
Schaukelkette 1,90 m 2,00 Stk
Rohrverbinder pulverbeschichtet 42,4 grin 2,00 Stk
Innensechskantschraube mit Zylinderkopf M10 x 20 verzinkt 4,00 Stk
Linsenschraube M10 x 20 2,00 Stk
Linsenschraube M10 x 70 2,00 Stk
Scheibe &10,5 2,00 Stk
Linsenschrauben M12 x 30 4,00 Stk
Innensechskantschraube mit Zylinderkopf M12 x 110 4,00 Stk
Scheibe & 13 12,00 Stk
Sechskant-Hutmutter M12 4,00 Stk
Bolzenanker / Schwerlastdubel 10-50-56/125 A4 7,00 Stk
Bolzenanker / Schwerlastdiibel 16-30-46/150 A4 24,00 Stk

stilum GmbH | Gewerbegebiet Larsheck | 56271 Kleinmaischeid | Tel.: +49 2689 9580-0 | info@stilum.de | www.stilum.com Stand: 29.06.2023

Alle Rechte und Produktmodifikationen vorbehalten. Seite 1



